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У магістерській роботі Кравченко А. О. розглядається актуальна 

проблема формування у молодших школярів зі зниженим слухом ціннісного 

ставлення до рідного краю. Система екологічної освіти і виховання займає все 

більш пріоритетне місце в діяльності усіх освітніх установ, в тому числі і в 

спеціальних освітніх закладах, завданнями яких є навчання і виховання учнів зі 

зниженим слухом, розвиток їх пізнавальної діяльності та особистості в цілому, 

підготовка до самостійного життя в якості повноцінних членів суспільства. У 

зв’язку з цим особливої актуальності набуває необхідність забезпечити дітей зі 

зниженим слухом базовими екологічними знаннями, вміннями і навичками, 

необхідними для усвідомленої поведінки в навколишньому середовищі.

Магістранткою обґрунтовано й експериментально перевірено педагогічні 

умови і методику формування ціннісного ставлення до рідного краю учнів зі 

зниженим слухом початкових класів в режимі спеціального закладу освіти.

У магістерській роботі чітко витримана і представлена, за встановленими 

вимогами щодо науково-дослідних робіт студентів, основна її структура, яка 

вбирає в себе актуальність, зв’язок роботи з науковими програмами, темами, 

мету, завдання дослідження, об’єкт, предмет, теоретико-методологічну основу, 

наукову новизну, практичне значення, апробацію результатів, публікації.

Проведене дослідження дозволяє стверджувати, що розроблена методика 

формування ціннісного ставлення до рідного краю учнів зі зниженим слухом 

початкових класів в умовах спеціального закладу освіти, яка реалізована в ході 

комплексу спеціальних позаурочних корекційно-розвивальних занять сприяє 

підвищенню рівня розвитку пізнавальних процесів дітей означеної нозології, 

покращенню процесу їхньої соціальної адаптації та інтеграції в суспільство. 

Магістранткою удосконалено засоби організації еколого-виховної діяльності 



учнів початкових класів зі зниженим слухом у процесі позаурочної виховної 

роботи.

Зміст роботи повністю розкриває тему дослідження. Висновки, які 

зроблені автором, є чіткими, логічно послідовними і науково обґрунтованими. 

Творчий підхід в розгляданні проблеми дозволяє дати роботі позитивну оцінку. 

Практичне значення результатів магістерського дослідження полягає в розробці 

методики формування ціннісного ставлення до рідного краю учнів зі зниженим 

слухом, до змісту якої входять комплекси спеціальних позаурочних 

корекційно-розвивальних занять. Вони можуть бути використані для вчителів і 

вихователів спеціальних та інклюзивних ’ закладів освіти, батьків, студентів- 

дефектологів.

В цілому, магістерське дослідження Кравченко А. О. на тему: 

«Формування у молодших школярів зі зниженим слухом ціннісного ставлення 

до рідного краю в умовах спеціального закладу освіти» відповідає всім 

вимогам, що висуваються до магістерських робіт. Воно може бути оцінено на 

позитивну оцінку за умови успішного захисту.
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